MATEMATHYECKASA TPAMOTHOCTD (9 knace)
XapaKkTepUCTUKH 32IaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJIAHME 1. HABEC JJI51 ABTOMOBWJIS (1 u3 4). M®I' MA 9 028 01 A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:xaTejibHasA 00J1aCTh OLEHKHU: IPOCTPAHCTBO U (popma

KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLEHKH: IPUMEHSATH

KonTekceT: 00pa3oBaTenbHbIN/AeT0BOM

YPpoBeHb CJI0KHOCTU: HU3KUI

®opmar oTBeTa: 3a/1laHiE C KPATKUM OTBETOM

OO0beKT OLEHKH: pacro3HaBaTh TeOMETpUYecKHe (OPMBI, BBIYUCIATH JIMHEHHbIE
BEJTMYMHBI

MakcumaJbHbIi 6as1: 1 Gann

CucreMa oneHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpUTepHs
1 Jla"bl OTBETBI: S M U 6 M.
Bo3MoskHBIE OTBETBI: SMHA6M, SHa 6,6 MU S M, 6 MHA S M, 6 Ha 5, 5X6, 6X5.
0 Jlpyroii OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJJAHME 2. HABEC JUISA ABTOMOBWIA (2 3 4). M®I" MA 9 028 02_A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:xarejibHas 00J1aCTh OWEHKU: TTPOCTPAHCTBO U hopMa

KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATh

KonTtekcT: 00pazoBarenbHbIN/1ET0BOM

YpoBeHb CJI0KHOCTH: CpEeIHUN

@dopMart oTBeTA: 33J]aHNE C KPATKUM OTBETOM U Pa3BEPHYTHIM OTBETOM

OO0beKT OlleHKH: PacTo3HABaTh reoMeTpuueckre (PUrypsl (Tparenws), UCIoIb30BaTh
CBOMCTBA (PUTYpBI, CPEIHSS JIMHUU TParenuu

MakcumasbHbli 0as: 2 6amia

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
2 3anucaHo 4uciio 3 U, IPUBEACHO BEPHOE OOBICHEHHE.
Bo3moxkHOe 00bsicHeHHe: nony4uBIIascs Gurypa — Tpamnenus, KICKomMasi BeJIMYMHA —
CpeJHss JIMHMSI Tpalelyy, €€ 1JI1MHa paBHa OJyCYyMME JIJIMH OCHOBaHUI TpanelyH.
1 JlaH BepHbIi OTBET, 00bICHEHHE HE PUBEICHO.
0 J{pyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

Matematuyeckas rpamoTHocTb (9 knacc) ctp. 1132




3AJAHME 3. HABEC JUISA ABTOMOBWJIA (3 u3 4). M®I” MA 9 028 03 A10

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:

e Conep:kaTeabHasi 00J1aCTh OLEHKH: IPOCTPAHCTBO U popma
KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLIEHKH: pacCyXaaTh
KonTtekcT: 00pazoBatenbHbIN/1ET0BOM
YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN
dopmaTt oTBeTA: 33J]aHUE C KPATKUM OTBETOM
OO0beKT OLeHKHU: Paclo3HABaTh TeOMETpUYecKue PUrypsl (MPSIMOYTOJIbHUK U
MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHUK ), UCTIONB30BaTh Teopemy [ludaropa, BEIYHCIATH
IIOLIA/1b IPSMOYTOJIbHUKA
e MakcumajbHbI 0awr: 2 6amia

CucreMa oneHUBAHNA:

bana Coaepkanue KpuTepus

2 Jan otet: 32,3.

1 Han otBet: 32,4 unu 32.

0 Jpyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHME 4. HABEC JUISA ABTOMOBWJIA (4 3 4). M®I" MA 9 028 04 _A10

XAPAKTEPUCTHUKU 3AJJAHUA:
e Conep:kaTeabHasi 00J1aCTh OLIEHKH: IPOCTPAHCTBO U popma
KomnereHTHOCTHasI 00J1aCTh OLEHKHN: UHTEPIIPETUPOBATH
KonTtekcT: 00pazoBarenbHbIN/1ET0BOM
YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN
@dopmar oTBeTa: 3a/1aHNE C BLIOOPOM OTBETA U OOBSICHEHUEM
OO0beKT OleHKHM: TPHUMEHATh TPUTOHOMETPUIO MPU PEHICHUH MPSIMOYTOJIHHOTO
TPEYroJbHUKA
e MakcumajbHbli 0an: 2 6amia

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Copep:xxanue KpuTepus

2 Bri6pan otBet «[logoiinéT» 1 mpuBeIeHO BEpHOE OOBSICHEHHUE.
Bo3moxxHOe 0OBsiICHEHHE: MPH 3a/JlaHHBIX pa3Mepax TAHTeHC yrja HaKJIOHA KpPBIIIN
paBen 2/5, yron HakinoHa pasen 21°> 12°,

1 OmmmOka npu BEIYUCICHUN TaHTEHCA.
Bo3moxHOe 00BsICHEHHE: «OTHOIICHUE TIPOTUBOJICKAIIETO KaTeTa K MPUIISKAIIEMY;
2/6=1/3. Tanrenc 1/3 - yron = 18 rpamycos; 18>12y.

0 J{pyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.

Matematuyeckas rpamoTHocTb (9 knacc) CTp. 2132



